



Prisje: Dušan Stojičević

Saučešće, dragi PC-gejmerski saborci. Naše gikovske duše su u ovih mesec dana mnogo propatile. Srce nam je prepuklo, teško nam je bilo da dolazimo na posao onako poraženi i poniženi. Krađa, velika krađa! Trebalo bi da se organizujemo i obratimo nekom međunarodnom sudu. Zbunjeni, skrхани, sa crnim florom oko ruke, nismo imali snage da proglasimo igru meseca i ukaljamo presvetlu titulu igrom koja je izašla samo za te pošasti – konzole. Nikada nećemo prihvatiti da je ta svetska napast poslata da ubije PC. Jednom su nam ubili debeljka, gumičara, prijateljicu, PC ne damo! Nikada nećemo priznati da su konzole ipak kompjuteri, ma kako dobre igre za njih pravili! U ovom odsudnom trenutku nevažna je pojava hiljade aktivista nevladinih organizacija koje u svetu traže zabranu ove igre.

Toliko nas je potresla činjenica da GTA IV nije najavljen za PC (pred zaključenje ovog broja, navodno, najavljen za novembar), da je naš moder Marko tužno udario glavom po radio-nici, a ruka mu je toliko drhtala da nije mogao da izbuši nijednu rupu na stranici kućišta. Zanimao je, danima gledao u neobrađeno kućište i odbijao hranu i vodu. Zato ćemo imati pregled vaših radova dok se Marko pribere, osvesti od šoka koji ga je zadesio i povрати snagu izgubljenu posle spontanog štrajka glađu.

Iz ovakvog stanja nije nas izvuklo ni online Konan, ni „prenafrizirana“ nFormula gx2, ni softverski emulator legendarnog fizičkog sintisajzera ARP2600 (na kojem, uzgred, odlično zvuči posmrtni marš). Muk u redakciji, gde su se mnogi zarekli na konzolaški celibat, remetio je žagor retkih vlasnika tih napasti (koje su ostali mrko gledali) i pomenuti posmrtni marš, a plavetnilo rezača još više nas je dotuklo.

Saborci, gejmeri dobre volje, ne dajte da nam vraške konzole, koje besomučno pojeftinjuju iz dana u dan, kvare PC sreću. Stisnimo redove, zajedno smo jači! Neka nam dokažu da su konzole kompjuteri, neka nam pokažu da se na njima može poterati operativni sistem, da može da se surfuje Netom, da mogu da se gledaju HD filmovi... Do tada, čitajte „Svet kompjutera“, on će ostati poslednji bastion gikova kojima PC teče venama!